骨科的工作一年到头都忙忙

碌碌,加班加点连轴转,而且专业

性强,需踏实、耐心、不惧脏累,才

能胜任工作。甘于奉献、诚实敬业

是骨科工作的必备人格素质。李

士春从事骨科临床工作近20年,目

前是副主任医师,骨科行政副主

任。多年来始终是科室的骨干,为

科室及医院工作作出了重要的贡

术水平,提高技术能力。在石景山

医院率先开展了椎间盘镜手术,对

脊柱非融合技术以及脊柱骨折的

李士春一直努力提高医疗技

石景山区优秀人才与优秀青年知识分子系列报道

为进一步优化人才发展环境,引导激励全区各行各业的广大人才为推动石景山区高端绿色发展建功立业, 区人才工作领导小组办公室于近期在《石景山报》开辟专栏,,陆续报道荣获"石景山区优秀人才"、"石景山区优 秀青年知识分子"称号同志的成长事迹。(排名不分先后)

医疗技术是根本 优质服务是保暲

记石景山医院骨科副主任医师李士春



压缩骨折,想要挂李士 春的专家号诊治,由于那 ·周正好他外出开会停诊,患

者宁可等几天也要找他诊治。李 士春了解到这一情况后把患者及 时收住院加班进行手术治疗,尽管 患者的病情比较复杂,手术难度较 大,但是李士春凭借过硬的技术顺 利完成了手术,并且没有并发症。

李士春在工作中加强学习,不 断提高自己的思想水平和道德修 养。医乃仁术,廉洁行医,作为科 主任率先垂范,他了解病员的痛苦 和需求,关心和体贴病人,诚心诚 意为病人服务。近年来骨科病人 有了大幅度的增长,即便搬到新住 院楼病房扩床后依然经常满床,为

手术治疗的需求,李士春带领大家 经常加班加点。刚搬新楼不久,医 已熟练掌握 院安排了一个胫骨平台骨折的病 人手术,但由于临时有特殊情况他 的手术被取消了。李士春亲自向 有一位病人 患者说明情况,赢得了患者的理 由于工伤导致腰椎 解,并且承诺第二天不管忙到多晚 都要完成他的手术,第二天成功做 完这个手术已经接近凌晨,患者十 分感动并且非常满意术后效果。

> 曾有一个手掌腱膜挛缩的病 人在石景山医院骨科做了手术,术 后经常感到手掌疼痛、麻木、活动 受限,病人对治疗效果很不满意, 于是找到了李士春,一方面述说不 满,另一方面向他求治。李士春耐 心地安慰病人,并给她分析病情, 做详细的检查,并根据他复杂的情 况制定了一套治疗方案,建议他可 以做尺神经松解术,李士春承诺亲 自给她手术。通过几次和病人的 沟通,病人非常高兴地如期做了手 术,术后效果很满意。恰巧这个病 人在住院期间过生日,也享受了石

祝福。通过这个病人的诊疗过程, 李士春深刻体会到只要将心比心, 真诚去沟通,不但能够化解医疗纠 纷隐患,更能提高患者的满意度!

李士春觉得从事医生这个职 业就要有医德,否则就是不称职。 医生可以休息,但是病人的病情却 是时刻变化着,所以不管是工作日 还是休息日他都会去科里问问病 人的情况,了解病人的病情变化, 一旦出现情况能够及时处理。有 一个外地患者,腰椎骨折伴截瘫, 迫,促进神经功能恢复,李士春在 周日就为他及时安排了手术,像这 样的例子还很多,但既然选择了这 个职业,他无怨无悔!

除了本职工作以外李士春还 承担石景山区残疾人鉴定工作。 在工作中没有纠纷,工作任劳任 怨,有患者要求加号他都会满足他 们的要求。除此以外有些病人长 期卧床,来医院做鉴定很不方便, 他们向残联提出能否上门评残?

景山医院骨科送去的生日礼物和 区残联找到李士春时,尽管他的工 作很忙,但考虑到病人的实际情况 他还是克服困难抽出时间去上门 评残。自己辛苦一点,却能服务百 姓,为建设和谐社会贡献自己的微 薄之力,李士春感到很欣慰。

李士春连续4年担任征兵体检 主检。征兵工作是一项政治性非 常强的工作,要严格把关不徇私 情,不能出现责任退兵。有一次新 兵到部队后体检发现新的问题有 可能退兵,李士春考虑到要亲自核 实有关情况,就克服困难到邢台部 周六住院,为了及早解除神经压。队去核实,最后做到事实清楚,责 任明确。由于李士春和大家的共 同努力,石景山医院多次被评为石 景山区征兵单位,并3次获得先进 个人的荣誉

总结李士春的工作点滴,他没 有骄人的业绩和特殊的贡献,只是 顺利地认真完成了各项工作任 务。他说他会更加努力学习争取 成为一名有高尚的医德、精湛的医 术和服务意识的医务工作者,更好 地服务广大患者。

新一代互联网的弄潮儿

-记趣游科技集团有限公司董事长兼 CEO 玉红

创始人,曾成功创办多家互联网企 业,是中国互联网及移动互联网领 域的运营专家,在互联网及移动互 联网应用行业拥有十几年经验。 现担任趣游科技集团有限公司董 事长兼CEO,全面负责公司策略规 划、定位和运营、管理方面具体事 务及公司战略方向决策与把控。80 后的玉红在自己眼中是首席用户 体验官,在朋友眼中他是新一代互 联网的弄潮儿,在媒体眼中他是游 戏业的革命家。在玉红的领导下, 趣游科技集团有限公司自 就走上了发展的快车道。

截至目前,趣游科技集团有限 公司旗下互联网游戏注册用户突 破一个亿,运营产品几十款。2009 年,公司独家代理的首款仙侠风 2.5D即时战斗MMORPG网页游 戏《仙域》正式上线,该游戏拥有服 务器的数量,缔造同类产品运营之 最;2010年,中国首款真3D划时代 网页游戏《天纪》正式上线,引领3D 网页游戏时代,备受业内与众多玩

玉红是趣游科技集团有限公司 家所推崇,成为中国网页游戏中的 据中心),随后又成立了一家无线 先锋力量;同年12月,ARPG武侠 无端网游《傲剑》正式上线,再次掀 起国内网页游戏热潮。近两年又 推出了十几款不同题材的新游戏, 既有3D MMORPG 武侠网游《横 扫天下》,也有大型3DARPG魔幻 网游《黑暗之光》,MOBA休闲网游 《疯狂勇士》,3D ARPG 手机网游 《大闹西游》等。趣游科技集团有 限公司的发展深刻地影响和改变 了数以亿计游戏用户的游戏方式 和娱乐习惯,并为中国网页游戏行 业开拓了更加广阔的市场前景 玉红也因此获得"2011年中关村高 端领军人才一一创业未来之星"称 号、"中国游戏产业十大新锐人物" 称号、"石景山区优秀创业青年"等 荣誉称号。

玉红虽然在中国网页游戏行 业取得了一些成绩,但这些成绩的 取得并非一帆风顺,其创业之路非

互联网公司,一直经营到2006年。 第二家公司结束之后,玉红休息了 一段时间。其间,他一直在苦思冥 想,中国的互联网产品如何能在世 界叫响?他发现,中国的互联网市 场虽然繁荣,却没有一个可以影响 世界的产品,有的市值很高,但是 没有自己的创意。而那时刚刚兴 起的"网页游戏"给他带来了灵感。"'网页游戏'是目前唯一可能 实现全球化的产品,它没有复杂的 技术,美术要求也不高,但在内容 和玩法上却有创新,利用现在的平 台,很容易实现它。"玉红说。有了 想法,很快便投入实践。在玉红看 来,中国很多游戏生产商都是艺术 家,它们的产品相当于一件件艺术体系,并致力于打造全球最大的轻 的艺术品变成商品。"产品的定位和 常艰辛。"趣游"对于玉红来说不是 包装很重要, 已经做出来的产品, 我 玉红 2012 年曾荣获北京市总第一次创业, 大学还没毕业时, 他 们帮它去匹配适合的市场, 做前期 工会颁发"首都劳动奖", 现任北京就成立过一家IDC公司(互联网数 宣传和包装。还没有做出的产品, 市石景山区青年联合委员会委员, 包装很重要,已经做出来的产品,我们帮它去匹配适合的市场,做前期



我们一同去探讨发展方向。"玉红 北京市光彩事业促进会理事。趣 说。目前,趣游的产品除了在国内 游科技集团有限公司驻足中关村 遍地开花外,更成功地输出到港澳 国家自主创新示范区,不仅在商业 台、日韩、新马、北美、欧洲、南美等 化运营和市场开拓上引领着行业 海外地区;目前,趣游科技集团有限 公司依托互联网及移动互联网已初 步建立以轻游戏、轻旅游等在线服 务产品为主的轻文化全球战略运营 品,但艺术品和商品之间还有很大游戏运营平台集群,向世界传播蕴 力量。玉红推出企业孵化项目及的距离。"趣游"网页游戏运营存在一意深远的中华传统文化。玉红的成 轻游戏产业园计划,与石景山区政 的距离。"趣游"网页游戏运营存在 意深远的中华传统文化。玉红的成的核心价值,就是把一件件有价值 功源于他勤于思考、努力追求、恪守 诚信、勇敢创新。

发展,在管理模式探索,行业目律 及技术创新等方面为全行业做出 表率,同时凭借突出的自主创新 力、文化传播力和影响力,成为活 跃在首都经济建设主阵地的重要 府联合成立中国首个网页游戏产 业联盟,帮助创业团队与中小型企 业发展壮大,为石景山中关村园区的区域经济,社会就业及产业结构